
Мониторинг  

оценки организации питания в МОУ АСШ №1. 

Среди родителей  1-4 классов был проведен опрос о качестве бесплатного 

питания в школе. В опросе приняли участие71 семья.   В начальной школе  99 

обучающихся (есть дети из разных классов, но из одной семьи).  

В результате анкетирования выяснили, что 

 родители постоянно интересуются питанием детей – 97%; 

 полностью система организации питания в школе удовлетворяет  -

86.6%; 

 полностью устраивает школьное меню -90.2 %; 

 все блюда из меню нравятся - 48.2%; 

 все устраивает, ничего не хотят менять в организации питания - 68.2%; 

 по пятибальной системе организацию питания оценили на «5» - 57.6%; 

 считают школьные завтраки здоровыми и полноценными - 80% 
 

 

Опрос среди обучающихся (71 чел) показал, что 

 Большинство детей посещают школьную столовую ежедневно  - 95.8%; 

 Нравится школьное питание – 81.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вопрос 
Количество 

человек 

% от общего 
числа 

опрошенных 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда   32 37.6 % 

б) иногда   40     47% 

в) ест фрукты или пьет напитки   7    8.3% 

г) никогда       6 7.5% 

2.Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 

а) ежедневно               62    72.9% 

б) иногда         22    25.8% 

в) не интересуюсь    1 1.1% 

3.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

а) да      75 88.2% 

б) нет     3   3.5% 

в) частично     7 8.2% 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 

а) да    61   71.7% 

б) нет   3 3.5% 

в) частично -  21 24.7% 

5. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 

а) да   61    71.7% 

б) нет    2 2.3% 

в) частично    22 25.8% 

6. Откуда Вы можете получать информацию о питании Вашего ребенка? 

а) у кл. руководителя    5 5.8% 

б) ребенок рассказывает    80 94.1% 

в) не интересуюсь   0 0% 

7. Что из школьного меню Вашему ребенку нравится больше всего? 

а) ничего    1 1.1% 

б) все   41   48.2% 

в) не рассказывает мне   7   8.2% 

Остальные родители назвали разные блюда из меню, в зависимости от предпочтений 
ребенка  

8. Чтобы Вы хотели изменить в школьном питании? 

Ничего    58 68.2% 

Остальные ответы:   разнообразить меню, больше овощей, выпечка,  

9. Как бы Вы оценили работу школьной столовой по пятибалльной 
системе? 

 

а)  5    49 57.6% 

б) 4  33    39% 

в) 3   3    3.5% 

10. Говорите ли с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 
содержащихся в разных блюдах? 

а) да   63    74.1% 

б) нет   2   2.3% 

в) иногда  20    23.5% 



11. Считаете ли Вы завтраки в школе здоровым и полноценным питанием? 

а) да   68    80% 

б) нет   0   0% 

в) не знаю   17    20% 
 

 


